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Zadanie 1. (0-1)

Liczba 26 jest réwna 64.

Dokornicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Liczba 27 jest rowna:

A.64 -2 B.64 -7 C.64 - 64 D.64+7

Zadanie 2. (0-1)

O godzinie 7:40 Borys wyruszyl z domu na umowione spotkanie z Maja. Jechal rowerem
przez trzy kwadranse i sp6znit sie¢ 10 minut.

Na ktéra godzine Borys uméwil si¢ na spotkanie z Majg? Wybierz wlasciwa odpowiedZ
spoérod podanych.

A.8:10 B. 8:15 C. 825 D. 8:35

Zadanie 3. (0-1)

Pan Dionizy urodzit si¢ w roku MCMXC, a Kryspin pietnascie lat pozniej.
Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Kryspin urodzit si¢ w roku:

A. MCMLXXV B. MCMXCV C. MML D. MMV

Zadanie 4. (0-1)
W dwéch stoikach przechowywano oliwe: w pierwszym stoiku % litra, a w drugim % litra. Do
kazdego stoika dolano po % litra oliwy.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdani. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Po dolaniu oliwy w pierwszym stoiku jest wiecej niz 1 litr oliwy. P F

Po dolaniu oliwy w pierwszym sfoiku jest wiecej oliwy niz w drugim stoiku. P F

Zadanie 5. (0-1)

7 kwadratu o boku 8cm wycieto dwa tréjkaty réwno-
ramienne o ramieniu 5 cm (patrz rysunek).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo- i
$r6d podanych.

Obwéd zacieniowanego szesciokata jest rowny: . V . = 8cm
A.42cm C. 32¢m ” ,
B.36cm D. 26 cm 5 cm
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W tabeli podano cene czerwonego Zakietu i czer-
wonej spddnicy przed wyprzedaza w sklepie
Elegant. Podczas wyprzedazy ceny wszystkich Czerwona spédnica 80 zt
produktow w sklepie obnizono o 10%.

Czerwony zakiet 100 zt

Ile zlotych zaplaci klientka za czerwony zakiet z czerwong spodnica podczas wyprze-
dazy w sklepie Elegant? Wybierz wlaSciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.172zt B. 170zt C.16221 D. 160zt

Uczestnicy zebrania klubu wptacili skarbnikowi sktadki cztonkowskie. Skarbnik zebrat x bank-
notéw po 20 ztotych i 6 banknotéw po 10 zlotych.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spos$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spos$rod oznaczonych literami C i D.

Skarbnik zebrat kwote ztotych. A. 6x + 20 B. 20x + 60
Skarbnik zebrat banknotéw. C.x+6 D. x +60

Na rysunku przedstawiono kwadrat ABFG i pro- G F
stokat BCDE. Kat DBC ma miare 30°.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

Kat GBD pomiedzy przekatnymi tych czworoka-
tOw ma miare: 30°

A. 120° B. 105° C. 100° D. 90°

W tabeli podano liczbe gosci w kolejnych dniach tygodnia w hotelu Tondzin.

Poniedzialek Wtorek Sroda Czwartek Piatek Sobota Niedziela

25 11 8 28 36 40 42

Na ktérym diagramie poprawnie zaprezentowano dane z tabeli? Wybierz wlasciwa od-
powiedz sposrod podanych.
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anie 10.0-1)

Na kurs prawa jazdy zglosito si¢ o 6 panéw wiecej niz pan. Na spotkanie organizacyjne
przyszly 24 osoby, a 12 os6b byto nieobecnych.

Ile pan zglosilo sie na ten kurs? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 30 B. 21 C.18 D15

Zadanie 11. (0-1)
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spo$réd oznaczonych literami C i D.

Liczba a = 4./2 - 8 jest . A. ujemna B. dodatnia
Liczba b = 2+/3 jest . C. wieksza od 3 D. mniejsza od 3

Zadanie 12.(0-1)

W ukladzie wspéirzednych na rysunku zaznaczono punkt ¥
K o wspotrzednych (x, y). '
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda-
nie jest prawdziwe, albo F — je$li jest falszywe. i

0 i X

K

Wspélrzedna x punktu K jest wieksza od wspotrzednej y. P F
Nloczyn wspéirzednych xy jest liczba dodatnia. P F

Cztery drewniane szeScienne klocki sklejono Scianami
i otrzymano prostopadto$cian (patrz rysunek).

Tle $cian czterech klockéw jest niewidocznych po skleje-
niu? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A.3 B.6 C.8 D. 10

7adanie 14. (0-1) CEzETes SRR
Zapisano jednomian x - (-2x) - 37

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Po uporzadkowaniu jednomian ten ma postac:

A. -3xy? B. —6x)? C. 6x%y? D. —6x2y?
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W prostokacie odcieto dwa naroza i otrzymano trapez (patrz rysunki).

8 cm 10 cm

10 cm

Uzasadnij, ze pole trapezu jest wieksze od polowy pola prostokata.

Na poczestunek z okazji Dnia Chlopaka przeznaczono 160 zl. Napoje kosztowaly 52 zi,
a owoce — 47zl Za reszte pieniedzy organizatorzy kupili ciastka owsiane. Jedno ciastko
kosztowalo 1,50 z1. Ile najwiecej ciastek owsianych mogli kupi¢ organizatorzy, nie prze-
kraczajac ustalonej kwoty? Zapisz obliczenia.

Samochéd ciezarowy wyjechal z hurtowni do sklepu. Przez pél godziny jechatl ze Sred-
nig predkoécia 70 X2, a nastepnie przez 15 minut ze $rednia predkoscia 80 5. Jaka
droge przebyl ten samochdd ciezarowy? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 18. (0-3)

Plac o powierzchni 60 aré6w jest wylozony kostka brukowa. Gospodarz ocenil, ze 80% po-
wierzchni placu nie jest uszkodzona i nie wymaga odnowy. W poniedzialek wymieniono
i uszkodzonej kostki, a pozostalg czeS¢ — we wtorek. Jaka powierzchnie (w arach) po-
krywa wymieniona we wtorek kostka brukowa? Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-2)

Tury$ci planowali przeby¢ 8-kilometrowa trase w dwoch etapach. Pierwszy etap na mapie
w skali 1:200 000 ma dlugo$¢ 3 cm. Ile kilometrow liczy drugi etap? Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

Podczas gry zawodnik rzuca szeScienng kostka i zdobywa punkty. Za wyrzucenie
sz6stki gracz zdobywa 2 punkty, a w pozostalych przypadkach traci 3 punkty. Czarek
w dwéch pierwszych rzutach otrzymat kolejno: 4 oczka i 6 oczek. Jaka jest najmniejsza
liczba rzutéw i ile oczek musialoby w nich wypas¢, zeby Czarek uzyskal Iacznie 0 punk-
téw? Podaj przykladowe liczby oczek na kostce w kolejnych rzutach. Zapisz obliczenia.



